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Семейство млекопитающих отряда 

хищных. Наиболее специализированные 
из хищников, приспособленные к 
добыванию животной пищи путём 
подкрадывания, подкарауливания, 

реже — преследования. 

Питаются грызунами.



Зубов меньше, чем у остальных хищных 
(28—30), поэтому морда короткая, а 

голова выглядит округлой. Зубная система 
резко выраженного плотоядного типа. 
Язык покрыт мелкими заострёнными 

роговыми сосочками. Образ жизни 
преимущественно сумеречный и ночной. 
Первоначально одомашнены людьми из-за 
своих охотничьих способностей. В темноте 

глаза у этого хищника светятся.



•фильм





Где у кузнечика уши?
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ОТВЕТ: НА НОГАХ



10



        ОТВЕТ: АРХИМЕД



20



       ОТВЕТ: ВОЗДУХ



50





РЕБУСЫ 50



                 ОТВЕТ: МОЛЛЮСК



Какой сосуд 
наполнится 
первым?
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ЭТО РАСТЕНИЕ БЫЛО ПОСВЯЩЕНО БОГУ 

НАУКИ И ИСКУССТВА АПОЛЛОНУ. ИМ 

НАГРАЖДАЛИ ХУДОЖНИКОВ, АРТИСТОВ И 

УЧЕНЫХ В ЗНАК ПРИЗНАНИЯ ИХ ТВОРЧЕСКИХ 

УСПЕХОВ. ИМЕННО ОТСЮДА ПРОИСХОДИТ 

СЛОВО «ЛАУРЕАТ». ЧТО ЗА РАСТЕНИЕ?

20



         ОТВЕТ: ЛАВР



Определите толщину проволоки,  

используя линейку и карандаш 

•Оборудование: проволока, карандаш, 

линейка 
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1. ЕЗЕЛОЖ - БЕЗ ЭТОГО ЭЛЕМЕНТА ВЫ 
НЕ ОТРЕЖЕТЕ И КУСКА ХЛЕБА 
2. СЛИКОДОР - А БЕЗ ЭТОГО НЕ 
ПРОЖИВЕТЕ И ДЕСЯТИ МИНУТ 
3. НАПЛИТА - БЛЕСТИТ, ДА НЕ ЗОЛОТО 
4. ОРРЕБЕС - МЛАДШИЙ БРАТ НАПЛИТЫ

Перепутанные буквы
20



•ЖЕЛЕЗО

•КИСЛОРОД

•ПЛАТИНА

•СЕРЕБРО



Налейте в сосуд 1,5 Н воды     

•Оборудование: стаканы, вода, 

мензурка. 
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•Решения: 

•1) найдем  массу воды  1,5 Н /10Н/кг = 0,15 кг

•2) определим объем . 0,15кг /1000 =0,00015 м3

•3) переведем в см3      150 см3   (1 см3 = 1 мл)

•4) нужно налить 150 мл 



РЕБУСЫ 10



КОБРА



СОСТАВИТЬ ИЗ ДВУХ СЛОВ ОДНО 
НОВОЕ – НАЗВАНИЕ ЦВЕТКА ИЛИ 
ПТИЦЫ

шар + кома=ромашка

 воин + чудак= 

вино + пшик=

вой + село=

внук + ишак= 
30



ромашка

одуванчик

шиповник

соловей

кувшинка

ОТВЕТ
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ОТВЕТ: 87
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